

Pravidla pro sběr bodů

Účinná od 1. 12. 2024

Pro připsání bodů je rozhodující datum zpracování transakce ve Světě odměn, nikoliv datum provedení transakce nebo datum zaúčtování v transakčním systému banky, ale nejpozději do 31. 12. 2024.

Bankovní produkt/služba	Pravidla pro sběr bodů	Počet přidělených bodů	Den v měsíci, kdy dochází k připsání bodů/ limit pro kalendářní měsíc	Body budou připsány
Platby kartou (odměna v bodech je zaokrouhlena matematicky na celé jednotky)	Platba debetní kartou za nákup zboží a služeb u obchodníků i na internetu	0,1 %	do 5 prac. dní po zaúčtování transakce/max 500 bodů, ale nejpozději do 31. 12. 2024	za každou platbu kartou minimálně 500 Kč zaúčtovanou ve Světě odměn. Neodměňují se platby debetní kartou na České poště, kartami vydanými k Červenému kontu, Premium kontu, výběry z bankomatů; CashBack, CashAdvance, online sázky a hry, transakce provedené předplacenou kartou včetně jejího dobíjení a dobíjení předplacených služeb nebo kreditu pro nakupování u obchodníků, platby kartou fakticky provedené aplikací nebo kartou jiné instituce (např. CURVE card, Revolut, Richee, Twisto, Seznam peněženka a jim podobné), ke které je debetní karta pouze navázaná. Nejsou odměňovány převody peněžních prostředků provedené mezi vlastními účty klienta i dalšími účty provedené debetní kartou (např. službou Western Union). Dále se nepřidělují body za transakce provedené předplacenými kartami Banky včetně jejího dobíjení.
	Platba kreditní kartou za nákup zboží a služeb u obchodníků i na internetu	0,5 %		za každou platbu kartou minimálně 100 Kč zaúčtovanou ve Světě odměn. Neodměňují se platby kreditní kartou na České poště, výběry z bankomatů; CashBack, CashAdvance, online sázky a hry, transakce provedené předplacenou kartou včetně jejího dobíjení a dobíjení předplacených služeb. Dále se neodměňují platby provedené kreditní kartou Premium, Platinum. Neodměňují se také platby kartou fakticky provedené aplikací nebo kartou jiné instituce (např. CURVE card, Revolut, Richee, Twisto, Seznam peněženka a jim podobné), ke které je kreditní karta pouze navázaná. Nejsou odměňovány převody peněžních prostředků provedené mezi vlastními účty klienta i dalšími účty provedené kreditní kartou (např. službou Western Union). Dále se nepřidělují body za transakce provedené předplacenými kartami Banky včetně jejího dobíjení.
Body při platbě kartou u partnerů	Platby platební kartou (debetní i kreditní) u partnerů Programu	různá % z platby kartou dle konkrétního partnera	do 5 pracovních dní po zaúčtování transakce, ale nejpozději do 31. 12. 2024	za platby u partnerů Programu. Odměna v bodech je zaokrouhlena matematicky na celé jednotky. Každý partner má svou nastavenou výši % odměny uvedenou v Pravidlech sběru bodů u partnerů.
Kampaň	Krátkodobě vyhlášené akce/manuálně připsané body	podle aktuální nabídky	do 5 pracovních dní, ale nejpozději do 31. 12. 2024	dle pravidel vyhlášené akce.

V případě, že zakoupené zboží vrátíte a dostanete zpět peníze, odečteme body, které jste za jeho zaplacení získali. Více v Pravidlech věrnostního programu Svět odměn.

Pokud se chcete zeptat na jednotlivé zaúčtované položky na svém věrnostním účtu, rádi vám odpovíme na telefonní lince **800 050 228**.